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ATA DA SESSÁO ORDÍNÁRIA
DA cÂrweae MUNÍaíPAL DE
CARACARAÍ.RR. PLENARíO
JOÃO ROGÉLIO SCHUERTZ
EM VINTE E CINCO DE
MARçO DE DOÍS twL e WNTE
E QUATRO.

Às onze horas do dia vinte e cÍnco de março de dois mil e vínte e quatro, no plenário
João Rogélio Schuertz, em nome de Deús o Senhor Presidente declarou aberto ostrabalhos da 6" sessão ordinária da Câmara Municipat de Caracaàí-RR, do ano emcurso' Em seguida, o senhor presidente convidou o vereador tsmae! da Silva Sousapara assumir a 1.o secretaría, que fizesse a leitura do Salmo g1. Logo em seguida, osenhor presidente solicitou ao 2o secretário o vereador Valdemar Januário dosSantos Junior para que fizesse a chamada nominal dos senhores vereadores e queprocedesse a verificação de quorum, estando presentes os vereadores: Alayana Kàlyda Ponte Cardoso, Francisco Edinardo Teixeira, tsmael da Silva Sousa, Jaílson'Max Fernandes_dos Santos, José Nogueira d'e Morais, Samuel Menezes deAndrade, Silvio Manoel de Lima Júnior,laldemar Januário dos Santos Junior evictor. Marcelo Moreira Ferreira. Em seguida, o Senhor prãsiãente solicitou aosegundo secretário que fizesse a teitura Oa áta da sessão anterior, a ata foi colocadaem discursão e votação com a palavra franqueada. A ata foi aprovada pelosvereadores que estavam presentes. Logo apos, o senhor presidente solicitou aosegundo secretário que fizesse a leitura ãos expeoientes recebídos e expedidos. Emseguida, o vereador Valdemar Januário dos Santos Junior, usou a tribuna para

comentar sobre o acontecído do dia vinte e dois de ,riçà, 
-retrto, 

sobre ocomportamento inconviniente do Vereador Valdemar Ferreira Lima Neto, e que aCâmara Municipal deveria tomar uma atitude urgente a respeito deste acontecimento.
Logo apÓs, comentou sobre um art da Lei Or§anica do município, que se trata daperca do mandato ao vereador que violar as leisie deixou claro sé, i""p"ito por todos
os cidadãos. Logo após, a vereadora Alayana Kely da Ponte cardoso também fez ouso da tríbuna e relatou sobre o ato repugnante oóorrido oia viniÀ e ãois de março, ecomentou'sobre os direitos humanos e defesa da mulher, comissão na qual a mesmafaz parte. Destacôu que não aceita nenhum tipo de violência contra a mulher e pediu
urgentemente a Câmara l\4unicipal de Caiacarai o afastamento do Vereadorvaldemar Ferreira Lima Neto, para que a popuração d" Cã;;;aãiiaioa que esta
9?t' Legislativa não aceita este tipo de atitud'e inconviniente e pede ao presidente daCâmara, o vereador Jailson tVlax Fernandes dos Santos para que assine orequerimento sobre o afastamento do vereador Vatdemar Ferreira Lima Neto. Em ('o
seguida o vereador lsmael da Silva Sousa usou a tribuna para ielatar sobre o \Ô

assunto discutído e iniciou-se recitando um vesículo da Bíblia, pár, ,".raltar que
repudia qualquer forma de violência contra mulher e ínformo, ,obr" o relatório quepede o afastamento do vereador Vatdemar Ferreira Lima Neto, pediu também aosenhor presiilente Jailson Max Fernandes dos Santo" pára q;;'J;;smo assine orequerimento. Em seguída o vereador Silvio Manoel de Lima Júnior fez o uso datribuna, relatou sobre o ocorrido no final de semana e expressou seu respeito a todasas mulheres, falou sobre este acontecimento que está em todas as redes socÍas e seposicionou em questão da'Câmara Municipal para tomar proriáenãir., .orentoutambém sobre sua mudança de apoio, e que'está apoiando o pré candidato, prát"úo
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Diego FariaS' Concluiu sua fata, deixando agradecimentos ao Corpo de Bombeiros ea Defesa Civil que estão trabalhando no úunicípio do Cujubim para paralizar asqueimadas' Em seguida o vereador Victor Marcelo Moreira Ferreira utilizou atribuna para comentar que assinou o requerimento pedindo o aÍastamento do
vereador Valdemar Ferreira Lima Neto, , e expressou total apoio a vereadora
Alayana Kely da Ponte Cardoso e aos familiares d'a vítima qr" ,oir", a agressão. o
senhor presidente Jaílson Max Fernandes dos Santos tambem fez o uso da tribuna
e se. posicionou que é contra essa atitude do vereador Vatdemar Ferreira Lima Neto,
e relata que vai cumprir o regime do decreto, que a Câmara Municipai vai tomar uma
atitude de imediato cometou que assinou o requerimento pedíndo o afastamento dovereador. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário que
fizesse a leitura. da 

_ 
matéria para conhecimento do plenário: 10 matéria para

conhecimento do plenário: Relatório da Gomissão dos Direitos Humanos edefesa da Mullher: Esta comissão se reuniu para deliberar sobre os fatos
acontecidos na data de 22 de março de 2024, envolvendo o vereador Valdemar
Ferreira Lima Neto. Em seguida, o senhor presidente solicitou ao senhor secretárioque fizesse a leitura_da materia para ordem do dia. 1o matéria para-ordem do dia:Projeto de Lei do Executivo no 002t2024: Cria os componentes do Município de
Caracaraí, Estado de Roraima do Sistema Nacional de Segurança Àlímentar, define
os- parâmetros para elaboração e implementação do Plano-MunicipaÍ de Segurança
Alimentar e Nutricíonal e dá outras providênciai. n matéria foi colocada em discussão
e a palavra foi franqueada. Após consultar o plenário o senhor presidente solicitou aosenhor secretário que procedesse c9m a votação. A niatéria foi aprovada por
unanimidade. Não havendo mais matéria para oidem do dia. pASSOU-SE pARA
SESSÃO DEBATE: Os vereadores; valdemar Januário dos Santos Júnior elsmael da silva sousa, Íizeram o uso da paravra. PASSANDO PARA ASExPLlcAÇÕes pessoAls: Nenhum dos vereadores que estavam presente fizeramo uso das explicações pessoais. E não havendo mais nada a tratãr, em nome de
Deus o Senhor Presidente declarou Encerrada os trabalhos da pr".éni. r"§;. üISMAEL DA SILVA SOUSA, secretariei e tavrei a presente ata que após ser lida,discutida e aprovada será assinada pela Mesa Diretora desta Casa. plenário João
Rogélio schuertz, em 2s de março de dois mil e vinte e quatro.
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